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 Stránka 1 Zpravodaj Úlibice a Řeheč 3/2023 

Vážení spoluobčané! 
Poslední číslo našeho obecního zpravodaje v roce 2023 nám oznamuje, že se blíží Vánoce, 

které jsou pro většinu z nás nejvýznamnějšími svátky roku. Bohužel stále naši radost kazí po-

kračující válka na Ukrajině a ozbrojený konflikt v pásmu Gazy. Všichni si přejeme ukončení 
konfliktu a zahájení mírového procesu. 

I v tomto složitém období je však činnost našeho úřadu stále aktivní. Podařilo se nám po 
dvou letech dokončit výstavbu protipovodňového opatření Úlibice, kde máme vydáno pravo-
mocné kolaudační rozhodnutí. Bylo to velmi náročné období a jsem velice rád, že se nám tato 

akce za 20 milionů podařila úspěšně dokončit. Úprava zpevněných břehů a především 4 nové 
mosty budou ozdobou naší obce. Dotace z MŽP bude činit 95 % z ceny díla, což je velice štědrá 

dotace. Z důvodu dalšího zdražování fosilních paliv jsme uskutečnili změnu vytápění v budově 
Obecního úřadu. Z důvodu, že jsou k dispozici vhodné dotace, tak jsme instalovali fotovoltaiku 
na střechu OÚ a tepelné čerpadlo, které zajistí ekologické a úsporné vytápění budovy OÚ a 

Čajovny. Pro příznivce sportu došlo v tomto roce k vybudování nového hřiště na beachvolejbal 
a k úpravě ploch okolo hřiště. Dále se v tomto roce podařilo v lokalitě u Vodojemu dokončit 

dětské hřiště s prvky na venkovní cvičení. 

Vánoce jsou však především časem, kdy si připomínáme tradice a kdy zaznívají koledy. 
Ani na to bychom neměli zapomínat. Pro některé to je období zklidnění, adventu a duševní 

pohody. Jiní naopak trpí nedostatkem času, protože v práci se musí stihnout vše, co bylo na 
letošní rok naplánované. K tomu ještě nakoupit dárky, sehnat stromeček, kapra a napéct cuk-

roví. Někdy to je pěkný shon a mnozí z nás, a to především ženy, si možná oddychnou až po 
štědrovečerní večeři. Doufám, že i výzdoba v každé rodině, a především vánoční strom a betlém 
před naším OÚ, pomůže vytvořit příjemnou atmosféru v naší obci.  

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem, abyste konec roku 2023 zvládli bez velké nervozity 
a stresu. A tak prosím zvolněte, prožijte sváteční atmosféru a mně dovolte popřát Vám rok 

využitých šancí a splněných snů. Ať pod stromečkem najdete zdraví, štěstí a pohodu pro Vás i 
Vaše blízké.  

PhDr. Michal Kovář, MBA  

starosta obce Úlibice 

 

PF 2024 
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LOUČENÍ S ROKEM 2023 V ÚLIBICÍCH: PESTRÝ ROK PLNÝ TRADIC A RADOSTI 

Rok 2023 se chýlí ke konci. Místní obyvatelé se zapojili do řady akcí pořádaných nejen obcí Úlibice, 

ale i SDH a místní ZŠ a MŠ, které přinesly radost, smích a společenskou atmosféru. V březnu bylo 10 

prvňáčků pasováno na čtenáře. V březnu jsme si také mohli zatančit na Josefovské zábavě. Kon-

cem dubna jsme pálili čarodějnice. Začátkem srpna proběhl Den obce. Kulturní program a dobré 

jídlo patřily k oslavám. Již tradičně se koncem srpna konala Pohádková stezka pro děti s doprovod-

ným programem VOSA JEDE, malováním na obličej, občerstvením a s velkým počtem zúčastněných 

děti. Na pohádkové stezce se opět podílelo mnoho dobrovolníků, kterým tím-to ještě jednou velice 

děkujeme. Začátkem září se konala sportovní soutěž Úlibický sedmiboj. Koncem září se opět konal 

Úlibický koláč, tentokrát již 24. ročník. Proběhlo také úlibické vinobraní. Poslední den v září se konala 
Soutěž o putovní pohár starosty v nejlepším kotlíkovém guláši. Chuťová zkouška pro všechny milov-

níky dobrého jídla. Začátkem října jsme navštívili Moravu. Výlet do vinného kraje s sebou přinesl 

ochutnávku lokálních vín a tradiční kuchyně. Na Halloween jsme v hasičské klubovně a na hřišti 

dlabali s dětmi dýně, vyráběli strašidelné dekorace a připravili halloweenské občerstvení. Ve druhé 

polovině listopadu jsme přivítali nové občánky Úlibic. Na první adventní neděli se konalo rozsvícení 

vánočního stromečku s vystoupením dětí z MŠ a ZŠ. Poté následoval koncert smíšeného pěveckého 

sboru Foerster, který se konal v úlibickém kostele. Děti začátkem prosince nezapomněl navštívit Mi-

kuláš v doprovodu krásného anděla a dvou veselých čertů. Veselit jsme se mohli na myslivecké 

zábavě – Poslední leč, která se konala v Čajovně. Obec se těší na nový rok a na další setkání plné 

radosti a přátelství. Na konec mi dovolte ještě v tichosti zavzpomínat na ty, kteří tu již nemohou být 

s námi – čest jejich památce! Mějte krásné nejenom Vánoce, ale i celý rok 2024!   

 



  

 

OZNÁMENÍ O PLÁNOVANÉM 
 

VEŘEJNÉM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE ÚLIBICE 

 
které se bude konat 

 

 29. 12. 2023 v 18:00 hodin 
v budově na dvoře obecního úřadu.  

 

 

 

 

 

 

 

POPLATEK ZA ODPAD 2024 

 

Vážení občané Úlibic, poplatek za popelnice činí 

pro rok 2024 za osobu 600 Kč a 500 Kč pro děti do 

15 let a poplatek za psy, který činí ročně za jed-

noho psa 100 Kč a za druhého a každého dalšího 

psa 200 Kč. Platbu můžete provést buď osobně 

na OÚ nebo na účet č.: 26820541/0100, poté jako 

VS uveďte číslo popisné, popř. číslo parcely. Po-

platek za odpad se týká také všech chalupářů, 

kteří vlastní rekreační objekt v katastrálním území 

obce Úlibice, proto prosíme o včasné uhrazení 

poplatku, a to ve výši 600 Kč za objekt na rok.  

Platbu za odpad proveďte od 1. ledna do  

31. března 2024.  

 

Známku pro rok 2024 si vyzvedněte v úředních 

hodinách na OÚ Úlibice.  Děkujeme! 
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VÝROČNÍ SCHŮZE SDH ÚLIBICE 

 

Výroční schůze SDH Úlibice se uskuteční dne   

3. února 2024. Bližší informace, případnou 

změnu termínu, budeme posílat skrz SMS 

zprávy.  

 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

 

Rádi bychom vás pozvali na slavnostní příchod 

betlémského světla do naší obce Úlibice. Betlém-

ské světlo je plamínek zapálený v jeskyni, kde se 

narodil Ježíš Kristus, a symbolizuje mír, lásku, na-

ději a přátelství. Skauti a skautky z celého světa 

ho rozváží do různých míst a letos se opět do-

stane i k nám. V neděli 24. prosince u sochy sv. 

Jana Nepomuckého bude v lucerně hořet bet-

lémské světlo, ze kterého si můžete zapálit svoji 

svíčku nebo lucernu. Tak si připomeneme, že 

světlo je silnější než tma a že spolu tvoříme jednu 

velkou rodinu. Ať už jste staří nebo mladí, věřící 

nebo nevěřící, místní nebo přespolní. Přijďte si pro 

světlo, které nám přináší radost a naději. Ať vám 

září v srdci i v domově. 

ČINNOST DĚTÍ V MŠ A ZŠ ÚLIBICE  

ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 
 

 

 


